

Торжественная ГАЗЕТА

№ 59 (18544)
Суббота, 16 апреля 2005г.

За уважение к народу

Международный фонд защиты конституционных прав и основных свобод человека принял решение о присуждении губернатору Кемеровской области А.Г. Тулееву награды «За уважение к народу».

Эта награда вручается руководителям государств и органов государственной власти, видным общественным и политическим деятелям, предпринимателям, деятелям науки, культуры, искусства и спорта, рядовым гражданам, чьи подвижническая деятельность и жизненная позиция представляют собой убедительный пример порядочности и достойного служения народу.

В числе награжденных в этом году также народный артист СССР, Герой Социалистического Труда Махмуд Алисултанович Эсамбаев (посмертно), народный поэт Дагестана Расул Гамзатович Гамзатов (посмертно), народная артистка СССР Вия Артмане, известный киргизский писатель Чингиз Айтматов, президент Торгово-промышленной палаты РФ Евгений Максимович Примаков, народный артист СССР Иосиф Давыдович Кобзон, народный артист СССР Юрий Башмет.

Торжественная церемония награждения состоится в Москве.

В ДЕСЯТКЕ ЛУЧШИХ

По результатам опроса, проведенного специалистами ВЦИОМ, губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев попал в десятку наиболее авторитетных общественных деятелей страны, которые могли бы войти в состав Общественной палаты России.

На вопрос, кого бы вы порекомендовали Президенту выдвинуть на работу в Общественную палату, респонденты также назвали Председателя Госдумы РФ Б.В. Грызлова, министра МЧС РФ С.К. Шойгу, министра обороны РФ С.Б. Иванова, губернатора Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко, известного тележурналиста В.В. Познера, президента Торгово-промышленной палаты РФ Е.М. Примакова, народного артиста СССР И.Д. Кобзона и других.

Репрезентативный опрос 1600 граждан проводился 5-6 марта в ста населенных пунктах сорока регионов России: Погрешность измерения не более 3,4%.

Напомним, что недавно вступил в силу российский Закон об Общественной палате РФ. Согласно этому Закону, будет создана Общественная палата, в которую войдут граждане Российской Федерации, общественные объединения и объединения некоммерческих организаций.

Пресс-служба АКО.

УЧИТЬСЯ ЭКОНОМИТЬ

«Экономический портрет моей семьи» – такова была тема областного конкурса сочинений, активными участниками которого стали наши школьники.

Ребятам было важно показать знание льготного законодательства, умение разбираться в семейном бюджете, считать и экономить. В формах сочинений конкурсантов никто не ограничивал, поэтому они поступали по принципу: кто во что горазд. Одна из наших лауреатов, второклассница средней школы № 20 Юля Белова написала его в стихах, чем очень удивила жюри. «Я очень рада, что вместе с Полиной Макухиной из гимназии № 12 стала лауреатом конкурса», – говорит Юля. – В своем стихотворном со-

чинении об оплате жилья я написала, как важно знать законы и соблюдать их, какие льготы на квартплату существуют в Кемеровской области благодаря заботе губернатора Амана Гумировича Тулеева. Я считаю, что каждый гражданин, даже очень маленький, должен знать экономическое положение своей страны. Большое спасибо за поддержку, внимание и любовь к нам, детям. Ведь за свою маленькую победу мы награждены путевками на побережье Черного моря и в Грецию».

А. СТЕПАНОВА.

ФРОНТОВИКАМ – БЕСПЛАТНО

Ветераны Великой Отечественной войны Кемеровской области 9 мая будут звонить в другие города бесплатно.

В честь празднования 60-летия Победы региональный филиал ОАО «Сибирьтелеком» – «Электро-связь» Кемеровской области предоставляет возможность бесплатно осуществить междугородные и международные звонки и бесплатно воспользоваться телеграфной связью инвалидам, участникам войны и приравненным к ним лицам.

Бесплатные междугородные и международные телефонные звонки в города России, страны СНГ и Балтии общей продолжительностью не более 10 минут можно осуществить 9 мая с 00.00 до 24.00 местного времени на переговорных пунктах, в отделениях связи, пунктах коллективного

К ЮБИЛЕЮ



пользования, а также с квартирных телефонов.

Бесплатно отправить телеграммы в любые города России (не более 5 телеграмм) можно с 3 по 9 мая 2005 года.

Кроме того, установить телефон со скидкой 50 % к действующему тарифу на момент предоставления услуги при предъявлении соответствующего удостоверения можно с 15 апреля до 15 июля 2005 года.

И НАШИ ТАЛАНТЫ ОТМЕЧЕНЫ

Зональный этап конкурса «Юные звезды Кузбасса», посвященного 60-летию Великой Победы, состоялся в профессиональном училище № 17.

Оценить мастерство компетентному жюри предложили творческие коллективы восьми профтехучилищ из пяти городов области. После просмотра программы предварительно отобраны юные таланты, которые будут участвовать в заключительном туре конкурса в Кемерове. Профессиональные училища Ленинска-Кузнецкого на нем представят ребята из ПУ-17 с литературно-музыкальной композицией «Это надо живым» и хореографический коллектив «Рэл-тайм» из ПУ-14. Победители последнего, областного этапа выступят в гала-концерте на губернаторском приеме, традиционно приуроченном к выпускному празднику учащихся 2005 года. Л. ВСЕЕВА.

СЛАВНЫЙ ЮБИЛЕЙ

В конце мая – начале июня специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по спортивной гимнастике имени И.И. Маметьева будет праздновать 45-летний юбилей со дня своего основания. В связи с этим, значительным для города событием глава Ленинска-Кузнецкого В.К. Ермаков издал распоряжение о проведении торжественных мероприятий, посвященных празднованию юбилея.

В документе подчеркивается, что воспитанники школы олимпийского резерва продемонстрировали свое мастерство на соревнованиях самого высокого ранга, завоевывали звание олимпийских чемпионов, чемпионов мира, России и Европы. За прошедшее время десятки тысяч ребят нашего города занимались спортивной гимнастикой. Этот вид спорта стал популярен в городе.

Учитывая уникальный вклад школы в дело пропаганды и развития спорта, в целях дальнейшей популяризации спортивной гимнастики в городе пройдет немало торжественных мероприятий. Главное из которых – 25-й Международный турнир, посвященный Дню защиты детей.

Создан и утвержден организационный комитет, который займется приглашением почетных гостей, подготовкой сценария и наградной атрибутики, организацией праздничных мероприятий. В плане предусмотрено закончить реконструкцию музея, изготовить мемориальную доску И.И. Маметьева, подготовить буклет о школе и другое.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

В эти дни заканчивается выдача единых социальных проездных билетов для льготников в городском общественном транспорте.

В конце марта и первой половине апреля такие билеты получили почти 11,5 тысячи горожан, что составляет 67 % от общего числа льготников, имеющих право на бесплатный проезд. Наряду с федеральными льготниками, этим правом будут пользоваться по ре-

ПОЛУЧИТЕ ПРОЕЗДНОЙ БИЛЕТ

шению губернатора и областные: ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные. Для удобства получателей по городу была развернута сеть передвижных пунктов выдачи. Льготники, не имеющие до сих пор на руках проездного, могут обратиться за ним в центр социального обслуживания. С собой надо взять паспорт, льготное удостоверение и пенсионное страховое свидетельство.

Напомним, что единый социальный проездной билет вводится на территории Кемеровской области с 1 мая. Это именной документ, и в транспорте он предъявляется вместе с удостоверением о праве на льготы. Утерянные билеты восстановлению не подлежат, поэтому относиться к ним нужно с особой бережностью.

Г. ИВАНОВА.

ПАМЯТНИК – ЭТО ИСТОРИЯ

Отмечаемому 18 апреля Международному дню памятников и исторических мест посвящен целый ряд проводимых сейчас в городе мероприятий.

По словам директора краеведческого музея Т.В. Чухно, у нас насчитывается 68 памятных мест, связанных с различными событиями истории города и страны, – закладкой шахт, революцией и Кольчугинским восстанием, Великой Отечественной войной и так далее. Памятники взяты на учет, вопросами их содержания занимается муниципальная комиссия по сохранению историко-культурного наследия. За последние годы появились новые такие места, являющиеся достопримечательностями: аллея шахтерской

славы и часовня погибших шахтеров, обелиск жертвам репрессий. На отреставрированном здании железнодорожного вокзала установлены две современные мемориальные доски. В год 60-летия Победы предмет особой заботы – памятники погибшим в годы войны землякам. Субботники по наведению порядка проводятся в сквере на улице Чекарева, у других мемориалов в рамках месячника благоустройства. Ближайшие планы – подновить бюст А.П. Шилина на площади Победы, восстановить мемориальные доски на зданиях, где в годы войны размещались эвакуационные пункты. На будущей неделе в музее пройдет мероприятие, в ходе которого школьникам расскажут о важности бережного сохранения историко-культурного наследия.

В. БЛАГОВ.

Льготы на проезд

Губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев подписал распоряжение о предоставлении права бесплатного проезда в автобусах городских и пригородных маршрутов (кроме маршрутного такси), а также в пригородных электропоездах пенсионерам, не имеющим льгот на проезд

в соответствии с принятыми законами Кемеровской области.

Таким образом, все пенсионеры смогут с понедельника по четверг пользоваться бесплатным проездом. Льгота будет предоставляться с 1 мая по 1 октября на основании пенсионного удостоверения.

ВНИМАНИЕ: МОШЕННИКИ!

В последнее время в Кемеровской области появились случаи мошенничества в отношении малоимущих слоев населения, связанные с выпиской угля на дому. Об этом сообщил генеральный директор ОАО «Кузбассстопливосбыт» М.К. Овчаров.

Схема обмана проста. Представляясь то социальными работниками, то работниками углеобьемы, мошенники предлагают выписать уголь по льготной цене. Доверчивые люди, а это в основном пенсионеры, инвалиды, оплачивают стоимость топлива и доставки. Затем, не дождавись привоза, начинают обзванивать все инстанции и в конце концов убеждаются, что их обманули.

Подобные сигналы зафиксированы и в нашем городе. Сообщая об этих фактах, М.К. Овчаров напоминает, что выписка угля производится только в кассе филиала ОАО «Кузбассстопливосбыт». В Ленинска-Кузнецком он находится по улице Р. Люксембург, 47, телефон 3-19-10. Сюда и следует обращаться всем, кому необходимо топливо.

Н. ВЕРЕСК.

И "ТИГРЫ" ПЕРЕД НИМИ ОТСТУПИЛИ

Для всех, кто въезжает в Ленинск-Кузнецкий с западной стороны, эта улица – ворота города, его своеобразная визитная карточка, по которой судят об уровне благоустройства и вообще жизни населения. В то время, когда по ней ходил Тимофей Востриков, улица была пыльной, в основном со старыми, неказистыми домишками, где в дождь – грязь непролазная. Это сейчас, миновав мост через Иню, машины бойко бегут по асфальту, и город имеет вполне современный вид. Тогда, в 30–40-х, больше думали о развитии индустрии, новых шахтах, заводах и фабриках, стараясь создать в стране прежде всего крепкую промышленность. Знали: войны не избежать.

А вот Тимофей не знал и не думал, что эта улица, которую они со сверстниками излазили вдоль и поперек, спустя много лет будет названа его именем. Такое решение в мае 1965 года, к 20-летию Победы, принял исполком городского Совета, чтобы увековечить подвиг Героя Советского Союза Вострикова. Сам он об этом не узнает никогда, потому что пал смертью храбрых в сражении с фашистскими танками на Курской дуге.

Жизнь у Тимофея с малых лет была не из легких. Семья рано осталась без отца, и все заботы о шестерых младших детях легли на него, старшенького, да на маму Ирину Егоровну. Поэтому, окончив семь классов, Тимофей прямо заявил: "Пока хватит учиться. Пойду работать, буду помогать маме". По своей улице он ранним утром ходил на работу в совхоз "Ленинуголь", а после трудового дня, уже затемно, возвращался домой, где ждали братья и сестры. Шли годы, и в 1939 году его призвали на действительную военную службу в Красную Армию. Здесь получил воинскую специальность, став артиллеристом, наводчиком орудия. В родных краях больше побывать не довелось – помешала война.

В 1941 году их часть перебросили под Москву, где шли ожесточенные бои. Командир подразделения впоследствии так писал матери Тимофея: "Мастерством наводчика Ваш сын овладел очень быстро. Уже в первые дни, когда его выстрелы были еще учебно-тренировочными, мы, командиры, поражаемся его меткой стрельбе. С такими людьми, как Ваш сын Тимофей, не страшно было идти на любого врага, в любой бой..."

Свой последний бой, ставший звездным, сержант Востриков принял 8 июля 1943-го на Белгородском направлении Курской дуги. Артиллеристы бесстрашно вступили в схватку с немецкими "тиграми", на которые гитлеровское командование возлагало особые надежды – они должны были с двух сторон прорвать оборону и взять в кольцо советские войска на Курско-Орловском выступе. Поэтому противник непрерывно бросал на наши позиции большие силы танков и пехоты при поддержке авиации и артиллерии. В этом крошечном аду, под бомбежками и артобстрелом, батарея Вострикова стой-



ко отражала натиск врага, отбивая атаку за атакой в сплошной завесе дыма и пыли. Когда раздалась команда: "Огонь!", Тимофей первым же прицельным выстрелом своей пушки подбил "тигра". И продолжал точно наводить орудие, развеивая миф о непобедимости серозеленых стальных громадин.

Тяжелый бой длился около четырех часов. Орудийный расчет сержанта Вострикова подбил пять танков, уничтожил немало живой силы наступающего противника. Велики были и наши потери – в смертельной схватке poleg почти весь личный состав батареи. Тимофей дважды ранило, но он продолжал наводить уцелевшее орудие на вражеские цели. Ему удалось подбить еще два танка, пока прямым попаданием снаряда отважный артиллерист не был убит. Фронтные товарищи похоронили стойкого сержанта-сибиряка в селе Верхопенье Курской области.

Местные школьники-следопыты нашли на месте гибели Тимофея Вострикова его последнее письмо, которое он так и не успел отправить домой. Вот эти фронтные строчки из далекого июля 1943-го: "Здравствуйте, родные! Мама, ваше письмо я получил, за которое сердечно благодарю. Я очень доволен им, так как не получал от вас писем с марта месяца. Вы пишете, чтобы выслал вам фото. В следующем письме обязательно вышлю, то есть через пару дней. Нахожусь на фронте, живу хорошо. Бывают иногда трудности, но мы их преодолеваем. Прошу вас сильно не беспокоиться..."

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21 сентября 1943 года за отвагу и героизм, проявленные в боях с немецко-фашистскими захватчиками, Т.И. Вострикову было посмертно присвоено звание Героя Советского Союза, и на месте тех боев, в селе Верхопенье, стоит обелиск над солдатской могилой. На постаменте памятника надпись: "Здесь похоронен Герой Советского Союза Востриков Тимофей Иванович".

Каждый год 9 Мая к подножию обелиска ложатся венки. В знак благодарной памяти бесстрашных защитников Родины, отстоявших ее в смертельной битве с фашизмом. Так будет и на этот раз, в год 60-летия Великой Победы.

Т. СЫТИНА.

Хранитель краеведческого музея.

На снимке: герой-артиллерист Т.И.Востриков.

Фото из архива.

— КАМИНСКИЙ, Лобов, Черкасов, два шага вперед! — скомандовал начальник сборного пункта рослый, неунывающий юморист. — Пойдете, землячки-сибирячки, к лейтенанту в роту связи. Ему такие коротышки колхозные позарез нужны. Вы ведь ради связи в любую щель пролезете...

Так, с легкой руки капитана, попали призванные Ленинск-Кузнецким военкоматом резервисты в один полк Калининского, затем — Центрального фронтов, командовал которыми Рокоссовский. "Покупатели" по этой специальности деревенских парней считали наиболее выносливыми, безотказными — ведь к экипировке связиста, помимо обычного вооружения пехотинца, добавлялись еще катушка с кабелем и аппарат связи.

В середине июля 1941 года под Ржевом принимают эти сибиряки свой первый бой с фашистами. Здесь они в полной мере познают горечь поражения, отступления, утраты боевых товарищей. Наши земляки имели боевой опыт — они воевали на Хасане, поэтому им было полегче, чем другим, но всё равно отметины войны проходили через сердце. Бывало, что ранения следовали одно за другим, но в госпиталях они долго не задерживались, немно-

го подлечившись, выпрашивались на фронт, к своим боевым друзьям. Мечтали вместе дойти до Берлина.

Но у войны свои законы. При подготовке широкомасштабного наступления проведенной дислокацией войск расшвыряло друзей по разным фронтам, пришлось каждому вливаться в новый коллектив, определять, кто есть кто.

— До этого ведь как было? Идешь восстанавливать связь, тебя сзади страхует надёжный, не раз проверенный в бою товарищ, — рассказывает Павел Сергеевич Каминский. — Здесь, на Прибалтийском фронте, куда я потом попал, с немца спесь согнали быстро, так он, ирод, подличать стал. Ножом или миномётным огнём порежет помельче кабель и сидит где-нибудь в засаде, поджидает для "языка" одиночку-связиста. А то устроит натуральную охоту на полевые кухни: то перехватит её по дороге из тыла на передовую, то накроет артогнём. Что получше — заберёт себе, остальное испоганит. Другой раз сукот по трое, а то и больше приходилось питаться одними сухарями, делясь последней крошкой с товарищем.

Старый воин помолчал, наверное, что-то вспомнилось суровое, тяжёлое. Потом продолжил:

— Пришлось мне какое-то время быть и пулемётчиком, и мастером-оружейником, пока подходящего второго номера для связи не подготовил. Прежний, Иван с Алтая, считаю, сам на себя смерть накликал. Вечером как-то выдали всем сухой паёк, дополнительный боезапас и велели отдыхать. Это был вер-

ный признак, что скоро пойдём в наступление. Так мой Иван до полуночи, вздыхая, вспоминал свою деревню, родителей, жену, троих детей. Просил меня описать им, если что... И вот чуть свет поступила команда: "В атаку!". И двух сотен метров не успели пройти, как сразило Ивана пулей наповал. Вынул я из пистона его брюк солдатский медальон и передал командиру отделения. После боя исполнил волю друга, написал его

СЛУЖИЛИ ТРИ ТОВАРИЩА

родне о последних днях, минутах его жизни, сообщил место захоронения.

— Страшно ли было мне на войне? А как же, страшно. Это ведь только дурак ничего не боится. Но про себя я с самого начала решил так: чему бы воевать, того не миновать. Плакать по мне некому было — детдомовский я. Ни женой, ни детьми обзавестись не успел, поэтому мне в этом плане было легче. Воевал без оглядки, — после долгого молчания вновь продолжил

Наградила нас война фронтовым содружеством, Не было содружества крепче и родней, Под огнём, под пулями закаляло мужество Тысяча четыреста восемнадцать дней.
А. НИКОЛАЕВ.

старый солдат. — Одна была цель — поскорее врага уничтожить.

Шагая уже по германской земле, Каминский сожалел об одном: давно не было весточки от друзей-земляков, и брат Берлин ему, вероятно, придётся без них. Но, как выяснилось позже, друзья находились недалеко, только пойдти-отыщи их в многотысячной одноликой солдатской массе! В предместье Берлина они отпраздновали Победу.

Но война для них на этом не закончилась. Скоро друзья встретились и в составе Дальневосточных войск громили японских милитаристов. Этот враг был коварен, хитёр и оказывал упорное сопротивление. Бывало, по многу часов не давали японские пулемётчики поднять голову нашим бойцам, сдвинуться с места, а когда всё-таки замолкал пулемёт, продвигались наши вперёд, — и обнаруживали в гнезде прикопанного цепями к оружию японского солдата-смертника с распоротым животом. Расстреляв все патроны, он, оказывается, делал себе харакири. А то, бывало, переоденутся самураи в женскую одежду и идут вруклопашную. Наш солдат от удивления рот раскрывает: "Бабы!...". А те ловко прыгают к ним на поясницу и острым кривым ножом — по горлу... Вот такие будни войны.

После капитуляции Японии друзья ещё несколько лет охраняли границу, по домам разъехались уже в конце сороковых. Павел Сергеевич Каминский свою послевоенную жизнь посвятил работе на железной дороге, работал в вагонном депо до самого выхода на

К ЮБИЛЕЮ



пенсию слесарем по ремонту подвижного состава, затем — осматривателем вагонов, старшим осматривателем, командиром смены.

На трудовом фронте бывший связист — защитник Родины работал также с пол-

ной отдачей, самоотверженно, как и воевал. К боевым наградам, а их немало, добавляются многочисленные трудовые — и медали, и благодарности за добросовестную работу. У Павла Сергеевича, как говорится, целый иконостас наград — за бои на озере Хасан, на Халхин-Голе, за взятие различных городов. Орден Отечественной войны I степени он получил, уже оправившись от тяжелейшего ранения. И

всё-таки самой дорогой наградой он считает медаль "За отвагу". Вдумайтесь: за

отвагу — значит, за бесстрашие, самоотверженность, смелость, боевую смекалку.

Фронтные друзья, встретившись в Дальневосточных войсках, связи больше не теряли. Дружили семьями, вместе были в праздничные и тревожные дни. Крепко держали они слово, данное когда-то друг другу на фронте: "Тот, кто вернётся с войны, должен жить и трудиться за двоих".

... Быстро летят годы. Вот уже и 60-летие великой Победы скоро будем праздновать. По этому поводу П.С. Каминский говорит:

— Хотя и жили мы в суровое время, но, считаю, всё это было не зря. Трудились честно. Защищали Родину, как совесть и долг к тому обязывали. Ведь жизнь продолжается, и надо её любить. Мне вот 91 год исполнился, и ничего, не унываю, живу. Жаль только, что друзья из жизни уходят, раны дают о себе знать. И нет моих двоих однополчан, боевых друзей-товарищей. Не с кем мне теперь идти 9 Мая на площадь Победы... Но всё равно, пойду, поклонюсь павшим, мысленно пообщаюсь с ними. Да и без компании, уверен, не останусь. У фронтников ведь как заведено: никогда, ни при каких условиях не оставлять солдата одного, пусть даже он и будет из другой части. А это святое правило мы твёрдо чтим и исполняем...

Г. ШУМИЛОВ.

Внештатный корреспондент.

Знак качества

Амулет здоровья

БИОАКТИВАТОР, спасающий жизнь и сохраняющий здоровье



ЭТО ВАЖНОЕ ОТКРЫТИЕ!
Достаточно приложить его к больному месту, как это делал и вы почувствуете облегчение.
Александр Джигарзян

ЗДРАВСТВУЙТЕ, РОДНЫЕ НАШИ!
Я – Позина Полина Федоровна, 1922 года рождения. Меня беспокоила аллергия в течение многих лет, она проявлялась при употреблении антибиотиков, при соприкосновении с химикатами, а в последние годы – от нитратов. Для меня не существовало овощей, я не могла есть огурцы, помидоры, морковь, редьку, капусту и другие овощи и фрукты. Тратила много денег на таблетки, но они не очень-то помогали: их нужно применять постоянно. “Биоактиватор” я приобрела осенью 2004 года – аллергия исчезла за каких-то 5–7 дней. Сейчас я ем овощи, фрукты, ягоды и не принимаю таблеток. Спасибо вам, создателям и распространителям, чудо-доктора “Биоактиватор”, большое спасибо!

г. Краснодар.

Прочитав это письмо, многие задают вопрос: “Как удалось придумать такой “пяточок”, который помогает при огромном количестве заболеваний?”

Миленькие, родные наши, какое спасибо вам всем, что вы приезжаете в Астрахань! Я покупаю уже 3-й этот лечебный аппарат. Мне очень легко стало ногам, рукам, шума в голове нет. Гипертония постепенно исчезает, отлично сплю. Мне 76 лет, и теперь стала думать про любовь. Вашему коллективу – любви и долголетия!

Л.П. Резанова, г. Астрахань.

В июле прошлого года я купила “Биоактиватор”, так как страдала в весенние и осенние периоды трахеобронхитом и аллергическим насморком. Спустя полгода я приобрела еще два “Биоактиватора”, т.к. мой насморк и трахеобронхит отступили, и я буду продолжать использовать “Биоактиватор” и в дальнейшем. Надеюсь, что его действие облегчит и другие недуги. Спасибо вам!

З.Г. Бородулина, г. Воронеж.

У меня целый букет заболеваний. Но год назад добавилась еще очаговая эрозия желудка. Я стала постоянно пользоваться “Биоактиватором” согласно инструкции. Этот прибор очень положительно влияет на нервную систему. После применения прибора мне сделали гастроскопию. Какое счастье! Желудок чист, очаговая эрозия исчезла. Купила еще два “Биоактиватора”, т.к. верю теперь, что и остальные недуги можно победить. Большое спасибо изобретателям прибора и его распространителям! Счастья вам и здоровья желаю от всей души!

Г.Т. Блохина, г. Краснодар.

Мне 67 лет, и я начал пользоваться “Биоактиватором” для лечения глаз. Раньше я читал в очках (+4), а теперь могу читать даже самый мелкий шрифт без очков. Это здорово!

А. К. Константинов, с. Туруново.

Купила “Биоактиватор” 4 года назад, затем – еще один. Прикладывала в область щитовидной железы (узлы). За 6 месяцев прекратился рост узлов, с левой стороны заметила улучшение (показало УЗИ). Применяла прибор при остеохондрозе крестцового отдела, уменьшились боли, я стала более свободна в движениях.

Т. А. Зубак, г. Белгород.

Приобрела “Биоактиватор” для лечения. Астма была ужасная. Теперь астма прошла, и прошли также головные боли. Я его прикладываю там, где болит.

Н.А. Старцева, г. Нижнекамск.

Как это было

Чудодейственный диск, который помог избежать, казалось бы, неизбежного, называется “Биоактиватор”. Оказывается, не имеющий на сегодняшний день аналогов прибор был изобретен в ходе длительных исследований в клиниках Военно-морской академии и научно-исследовательских институтах, был создан принципиально новый энергетический прибор. Эксперименты, которые проводятся с самого первого момента изобретения “Биоактиватора”, подтверждают высокоэффективное воздействие этого прибора на организм человека.

А что думает Минздрав?

По заказу Федерального центра Госсанэпиднадзора Минздрава России группа ученых провела экспертизу “Биоактиватора”. Выписка из заключения:

1. “Биоактиватор” – нормализатор энергоинформационного обмена, прибор, содержащий специально подобранные биологически активные природные компоненты: смолы, вытяжки, экстракты печеных трав и фитонаполнители, обладающие способностью излучать слабые и сверхслабые низкочастотные сигналы, оказывающие на организм иммуномодулирующее, антиоксидантное и адаптогенное воздействие.

2. “Биоактиватор” безопасен для организма человека. Десятки тысяч людей с помощью “Биоактиватора” справились со своими недугами. Это остеохондроз и радикулит, холецистит и почечнокаменная болезнь, расстройство щитовидной железы и большое количество случаев онкологических заболеваний. Высокоэффективен “Биоактиватор” при сердечно-сосудистых заболеваниях. Случалось, он помогал и больным рассеянным склерозом, хотя это заболевание

считается неизлечимым. В накопленной практике излечения есть все – от ангины до инсульта.

“Биоактиватор” помогает при бесплодии, сексуальных расстройствах, облегчает страдания при ожогах, помогает восстановиться в послеоперационный период. Все перечислить просто невозможно.

Его можно носить здоровым людям. И не только можно... Явления привыкания он не дает, зато заметно повышает иммунитет и выносливость. Если носить его на уровне солнечного сплетения, то он предохраняет от стрессов и психических перегрузок.

Положительный результат лечения – в 90–95% случаев.



Карманный доктор

Когда нас касается какое-либо заболевание, только тогда мы начинаем задумываться о своём здоровье и искать метод, чтобы залечить свои болячки чем-то недорогим и эффективным. Отклики людей, которые уже испробовали на себе чудодейственный диск, говорят сами за себя.

Купил прибор и с тех пор постоянно ношу в области солнечного сплетения. У меня перестали болеть печень, желудок и поджелудочная железа. Результат применения, без сомнения, налицо. Большое спасибо изобретателю.

А.Я. Образцов, г. Армавир.

Болела рука, локтевой и локтевой суставы. Приобрела “Биоактиватор” и вылечилась через 14 дней.

В.В. Гурджи, г. Омск.

Мне должны были сделать операцию по поводу подшивки кардиостимулятора, но успела купить “Биоактиватор”. Прикрепила прибор на солнечное сплетение и носила в течение 2 месяцев. Работа сердца восстановилась, и я даже посилю работаю на своем дачном участке. Спасибо за это отличное изобретение!

Л.И. Бурмистрова, г. Краснодар.

В 2001 г. купила у вас “Биоактиватор” для себя. У меня много хронических заболеваний. После применения у меня исчезли, например, женские болезни, головные боли, желудочно-кишечные боли. Я выражаю свою благодарность вам за вашу помощь, спасибо вам огромное за заботу о нас.

Р.Н. Занина, г. Казань.

Я приобрела “Биоактиватор” в июне 2000 года. За это время я излечилась от кисты молочной железы. Очень благодарна вам за такое чудесное изобретение. Сегодня я приобрела второй “Биоактиватор”. Большое вам спасибо!

А.В. Щербакова, г. Новокузнецк.

Не так давно купила “Биоактиватор” и теперь пользуюсь им по инструкции. Мне он очень помогает. У меня были боли в печени и желчном пузыре, мучили головные боли, но сейчас состояние улучшилось, чувствую себя хорошо.

В.А. Исанкина, г. Балахна.

Мне 86 лет, я инвалид войны II группы. “Биоактиватором” пользуюсь около 3 лет. В течение нескольких месяцев лечил сердечно-сосудистые заболевания (стенокардия, мерцательная аритмия) и центральную нервную систему, затем позвоночник, поясничный отдел (деформация позвоночника, при ходьбе каждый шаг вызывал сильную боль). Лечение дало положительные результаты. Вот уже несколько месяцев, как исчезли боли в сердце, до сих пор не было ни одного приступа аритмии. Прекратил прием обезболивающих, сердечных лекарств и от головной боли лекарстве не принимал. Исчезли сильные боли в пояснице, хожу терпимо. Очень благодарен за поддержку моего здоровья в моем преклонном возрасте.

В.П. Мухранов, г. Чебоксары.

Обращаюсь со словами благодарности. Я начала пользоваться “Биоактиватором” с осени 2000 года. С тех пор избавилась от постоянных головных болей. Кроме того, показания УЗИ говорят о том, что значительно уменьшилась в размере миома. Спасибо большое! Вы помогаете людям.

Е. А. Назарова, г. Астрахань.

Приложила “Биоактиватор” на солнечное сплетение (у меня бронхиальная астма), а через месяц я стала бегать, ушла одышка, стало легко дышать. Спасибо!

Н.С. Рагимова, г. Москва.

Я приобрела “Биоактиватор” и лечила зрение, стала лучше видеть и за 2 дня излечила боли в суставах ног. Очень болело сердце, сейчас не болит, давление нормализовалось. Спасибо за помощь!

А.М. Авуинова, г. Новокузнецк.

Приобрела “Биоактиватор” для дочери. Ей 11 лет, и у неё очень была увеличена щитовидная железа. Через два месяца заметили значительные улучшения. Щитовидная железа заметно уменьшилась. У дочери меньше стала болеть голова, улучшилась работоспособность. Большое спасибо!

Т.В. Лапотова, г. Зеленодольск.

Купила “Биоактиватор” в прошлом ноябре. У меня целый букет болезней. Начала лечить сахарный диабет, за 1,5 месяца лечения у меня нормализовался сахар. Был 12,5, а теперь стабильно 7,0. Продолжаю лечить сахарный диабет и параллельно остеохондроз. Очень благодарна за прибор, купила ещё 2 штуки. Большое спасибо!

Э.Л. Шмелева, г. Казань.

“Биоактиватор” Кузнецова, купленный 2 года назад, помог мне в заживлении трофической язвы в связи с сахарным диабетом.

Т.П. Малышева, г. Лысково.

Я инвалид Отечественной войны, купил “Биоактиватор” в 2001 году и до сих пор им пользуюсь. Этот чудесный прибор просто спасает жизнь. У меня болезни сердца и головные боли, головокружение и др. Я прикладываю “Биоактиватор” к больным местам, и у меня боли уменьшаются, я спокоен сплю, после сна я чувствую себя хорошо. А таблетки так не действуют. Рекомендую всем. А мне 86 лет.

И.К. Бобрышев, г. Армавир.

Купила диск 4 года назад. Помогает при головной боли, боли в суставах, от всех болей, которые есть на теле. Сейчас купила уже третий диск, т.к. он мне помогает.

Л. Голубева, г. Сочи.

Не так давно мною был куплен “Биоактиватор” для дочери, которая болела сахарным диабетом. Полгода носила на себе, недавно сдала все анализы, прошла всех врачей, заключение – здорова.

В.А. Ештокина, г. Казань.

Продолжение отзывов в следующих номерах
“Биоактиватор” действует на биологический объект. У него большое будущее, и когда-нибудь каждый человек будет иметь при себе этого маленького карманного доктора. Нужно только выполнять несложное правило эксплуатации: раз в неделю на 6–7 часов “Биоактиватор” класть в морозильную камеру для снятия негативной информации. Гарантированный срок действия – не менее 7 лет.

Только 21 апреля с 14 до 15 часов в МУ ЦДК (пр. Кирова, 25)

будут проводиться лекция и подробная консультация по использованию прибора, а также продажа ограниченной партии “Биоактиваторов”.
Цена 660 руб.
Пенсионерам и инвалидам скидка.

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК!
Голограмма, которая находится на приборе, гарантирует качество и эффективность.
Свидетельство № 28032 СЗ № 77.ФЦ.19.946.П.000455.11.04 от 24.11.2004 г.
Справки по тел.: Москва – (095) 107-67-22
Краснодар – (8612) 24-76-50
Заказы: 350000, г. Краснодар, а/я 3959, Крепс М.С.

